







Cursul la bursa din Viena.

Din 30 Maiu n. 1902.

Table with financial data for Vienna stock exchange, including rents, interest rates, and various securities.

Cursul pieței Brașov.

a Din 31 Maiu n. 1902.

Table with market prices for Brașov, listing various goods and their prices.

Prețurile cerealelor din piața Brașov.

Din 30 Maiu 1902.

Table with grain prices from Brașov market, detailing different types of wheat, rye, and other grains.

Bursa de București

din 28 Maiu 1902

Table with stock market data from Bucharest, including various bonds and shares.

Abonamente la

„Gazeta Transilvaniei“

se pot face ori și când pe timp mai îndelungat seu lunare.

Cursul losurilor private

din 28 Mai. 1902.

Table with private exchange rates for various locations and currencies.

Bursa de mărfuri din Budapesta.

din 28 Maiu. 1902

Table with commodity prices from Budapest, including various types of grain.

Table with prices for old and new grain, detailing different varieties.

Table with prices for various products and oils, including different types of oil and spirits.

PUBLICAȚIUNE.

Pentru predarea în întreprindere, regularea apeductului din strada principală a comunei Zărnesci...

Licitația va fi publică, dăr și cu oferte închise, pe baza condițiilor...

Tot deodată se face cunoscut, că ofertele provădnte cu timbrul de 1 coronă și sigilate...

Ofertele au să conțină în textul lor, suma oferită, numele și locuința oferentului...

Zărnesci, în 28 Maiu 1902.

Ioan Voda Ioan St. Coleșu notar (550,1-3) primar.

AVIS.

Din cauza renovării prăvăliei vënd tôte mărfurile ce se află în mare asortiment de stofe de haine...

! Numai timp scurt!

Se nu întârzie nimeni de a profita de această favorabilă ocazie.

Hans Fieles.

Strada Vămei nr. 13.

183-1902

vęgrh. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX t.c.z. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi...

Mely árverésnek a Zernesti kir. járásbírószág 1902-ik évi V. 34/2 számú végzése folytán hátr. 20 kor. tőkekövetelés...

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna...

Kelt Zernesten, 1902 évi Május hó 25-ik napján.

HUSZÁR VILMOS kir. bir. vegrehajtó.

549,1-1.

Pentru morburii de stomac!

Celor ce prin reacă, înbuibare, mâncări grele de mistuit, ferbiuțeli, prea reci, și viața neregulată și-au trau un morb de stomac și anume:

Catar de stomac, cărcei, dureri, mistuire rea,

se recomandă un mijloc bun de casă, probat de mai mulți ani cu efect bun

Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth Ullrich

Vinul de burueni este preparat din burueni excelente și vindecătoare cu vin bun, întăresce stomacul și organismul de mistuire al omului.

Fo osirea vinului de burueni delătură morburile de stomac deja la început. De aceea să se folosescă de timpuriu.

Constipația și urmările ea: neastimpăr, colică, tătaie de inimă, insomnie, congestiunea la ficat, splină, hemoioides, se delătură intr-înțuind vinul de burueni.

Slăbiciunea, paliditatea feței, anemia, debilitatea provin adeseori din mistuire rea și din dispoziție tolnăvicioasă a ficatului.

Vin de burueni se capetă în sticle à 3 cor. și 4 cor. în farmacile din: Brașov, Săcele, Cristian, Részny, Codlea, Tințari, Helchiu, Bod, Feldióra, Ilyefalva, Uzon, Magyáros Nagypatak, Zágón, Papolez, Kovászna, Beresnyó, Sepsi-Szt-György, Bölon, Nagyajta, Bároth, Miklo-vár, N-Baczon Zsombor, Darocz, Homorod, Köhalom, Ugra, Kacza, Zsiberk, Lemnek, Bărănykut, Boldogvár, s, Boholez, Szásztuykos, Bethlen, Sárkány, Almásmező, Zernest, Törösvár, Vajdarecse, V ıla, N-Sink, Aiud, Panticu, Kézdivasárhely, Erzsébetváros, Negesvár, Nagyszeben și în tôte farmacile din orașele mici și mari din Ardeal și din țările străine.

Să se ferescă de imitație.

Cereți nume Vin de burueni a lui Hubert Ullrich.

Vinul de burueni al meu este mijloc secret. E compus din vin malaga 4500, spirit de vin 1000, Gheeriu 1000, Vin roșu 2100, sirop de fragi 1500, sirop de cireșe 3200, fincan. anason, rădăcina helen, rădăcini americane, rădăcini de mizian, rădăcini calmus aa. 100. Aceste părți constitutive se se amestece.

AVIS.

Prenumerațiunile la Gazeta Transilvaniei se potă face și rețino ori și când tela 1-me și 15 a fiă cărei luni

Domnii abonați să binevoiască a arăta în deosebi, când vories ca expedarea să li-se facă după stilul nou.

Domnii ce se abonează din nou să binevoiască a serie adrea și arată și să arate și posta ultima. Administrat. Gaz. Transil.